

聖神使我們與基督結合

你說：「彌撒太長了。」而我的回應是：「因為你的愛太短了。」（《道路》，529）

09月6日

彌撒聖祭使我們面對我們信仰其中一個核心的奧蹟，因為它是至聖聖三給予教會的恩賜。為此，我們可以視彌撒為基督徒精神生活的中心和泉源。

彌撒是所有聖事的目的。我們的聖寵生活，由聖洗聖事而生，由堅振聖事而增強鞏固，並在彌撒中得以茁壯成長，臻於圓滿。耶路撒冷的聖濟利祿寫道：「當我們參與感恩祭時，天主聖神的聖化行動使我們精神化。祂不僅讓我們分享基督的生命，一如在聖洗聖事中那樣，也使我們肖似基督，把我們結合在基督耶穌的圓滿之中。」

聖神的傾注使我們與基督結合，使我們認出自己是天主的兒女。護慰者就是愛。祂教導我們生活要充滿愛德，從而與基督「完全合而為一，*consummati in unum*」（若望福音17：23），使我們在人間，也能像聖體在我們中間一樣，如聖奧思定所說：成為「團結的標記和愛的聯繫。」（《基督剛經過》，87）

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/dailytext/
Sheng-Shen-Shi-Wo-Men-Yu-Ji-Du-Jie-
He/](https://opusdei.org/zht/dailytext/Sheng-Shen-Shi-Wo-Men-Yu-Ji-Du-Jie-He/) (2026年2月4日)